

【表紙】

【提出書類】	臨時報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2025年10月3日
【会社名】	株式会社ファイントゥデイホールディングス
【英訳名】	FineToday Holdings Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役CEO 小森 哲郎
【本店の所在の場所】	東京都港区港南二丁目16番3号 品川グランドセントラルタワー18階
【電話番号】	03-6864-0243
【事務連絡者氏名】	取締役CFO 須原 伸太郎
【最寄りの連絡場所】	東京都港区港南二丁目16番3号 品川グランドセントラルタワー 18階
【電話番号】	03-6864-0243
【事務連絡者氏名】	取締役CFO 須原 伸太郎
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

1【提出理由】

2025年9月2日付をもって提出した有価証券届出書及び2025年9月25日付をもって提出した有価証券届出書の訂正届出書の記載事項のうち、「第四部 株式公開情報 第1 特別利害関係者等の株式等の移動状況」、「第四部 株式公開情報 第2 第三者割当等の概況」及び「第四部 株式公開情報 第3 株主の状況」に記載された内容に変更が生じたため、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条の2の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

変更箇所は、_____ 罫で示してあります。

2【報告内容】

第四部 株式公開情報

第1 特別利害関係者等の株式等の移動状況

(訂正前)

< 欄外注記の訂正 >

(注) 1 当社は、東京証券取引所 プライム市場又はスタンダード市場 への上場を予定しておりますが、株式会社東京証券取引所(以下、「同取引所」という。)が定める有価証券上場規程施行規則(以下、「同施行規則」という。)第266条の規定に基づき、特別利害関係者等が、基準事業年度の末日から起算して2年前の日(2023年1月1日)から上場日の前日までの期間において、当社の発行する株式又は新株予約権の譲受け又は譲渡(上場前の公募等を除き、新株予約権の行使を含む。以下、「株式等の移動」という。)を行っている場合には、当該株式等の移動の状況を同施行規則第204条第1項第4号(スタンダード市場の場合)又は同施行規則第218条第1項(同条同項に定める同施行規則第204条第1項第4号)(プライム市場の場合)に規定する「新規上場申請のための有価証券報告書(の部)」に記載することとされております。

(後略)

(訂正後)

< 欄外注記の訂正 >

(注) 1 当社は、東京証券取引所 スタンダード市場 への上場を予定しておりますが、株式会社東京証券取引所(以下、「同取引所」という。)が定める有価証券上場規程施行規則(以下、「同施行規則」という。)第266条の規定に基づき、特別利害関係者等が、基準事業年度の末日から起算して2年前の日(2023年1月1日)から上場日の前日までの期間において、当社の発行する株式又は新株予約権の譲受け又は譲渡(上場前の公募等を除き、新株予約権の行使を含む。以下、「株式等の移動」という。)を行っている場合には、当該株式等の移動の状況を同施行規則第204条第1項第4号に規定する「新規上場申請のための有価証券報告書(の部)」に記載することとされております。

(後略)

第2 第三者割当等の概況

2 取得者の概況

(訂正前)

(前略)

2023年3月31日付の定時株主総会決議に基づく新株予約権の発行

(中略)

(注) (中略)

2 新株予約権の取得者である当社従業員及び当社子会社従業員218名、割当株式の総数301,125株に関する記載は省略しております。

(後略)

(訂正後)

(前略)

2023年3月31日付の定時株主総会決議に基づく新株予約権の発行

(中略)

(注) (中略)

2 新株予約権の取得者である当社従業員及び当社子会社従業員215名、割当株式の総数299,673株に関する記載は省略しております。

(後略)

第3 株主の状況

(訂正前)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	株式(自己株式 を除く。)の総 数に対する所有 株式数の割合 (%)
(中略)			
その他204名(注)4, 6, 7	-	204,833 (204,833)	0.00 (0.20)
計	-	102,822,675 (772,675)	100.00 (0.75)

(後略)

(訂正後)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	株式(自己株式 を除く。)の総 数に対する所有 株式数の割合 (%)
(中略)			
その他201名(注)4, 6, 7	-	203,381 (203,381)	0.00 (0.20)
計	-	102,821,223 (771,223)	100.00 (0.75)

(後略)

以上